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Кафедра истории Русской Православной Церкви

Отзыв научного руководителя 

на курсовое сочинение Гавриченковой А.А. «История Православного прихода Борисоглебского храма деревня Волохово Александровского района Владимирской области Александровской Епархии Русской Православной Церкви (XIX-XX)»

Работа А.А. Гавриченковой посвящена истории храма и прихода святых Бориса и Глеба в д. Волохово Владимирской области. Поскольку специальной работы, посвященной этому храму, до сих пор не написано, сочинение отличается новизной. В ходе работы автор показала хорошее знание истории Русской Церкви, а также умение работать с материалами архивов и библиотек. Серьезно изучив имеющиеся исследования по истории епархии, А.А. Гавриченкова рассмотрела неопубликованные материалы, которые обогатили данную работу. Содержание работы соответствует поставленным целям и задачам.

Заключение работы логически обосновано.

Научное значение работы имеет скорее местный характер, но значимости работы это не снижает, именно из таких работ и складывается в результате история епархии, затем история Русской Церкви, и, наконец, история общецерковная. 

Практическая значимость исследования А.А. Гавриченковой определяется возможностью использования полученных материалов в учебном процессе, для преподавания основ православной культуры.

Представленная работа является самостоятельным научным исследованием, выполненным на хорошем уровне. Работа показывает умение А.А. Гавриченковой работать с источниками и анализировать их. Она полностью отвечает требованиям, предъявляемым к аттестационным работам.

Доцент кафедры общей и русской церковной истории 

и канонического права 
Д-р. ист. наук, канд. богословия

А.А. Кострюков

PAGE  
1

